
Erdélyi kirándulás 

  
   Reggel 4 órakor indultunk Egervárról. Ártánd határon mentünk át, majd 
Nagyváradon felvettük az idegenvezetőt.   
   Királyhágón elmentünk a Tordai-hasadékhoz, ahol túráztunk. Nekem nem annyira 
tetszett, mert tériszonyos vagyok, de a látvány nagyon szép volt. 
Utána Székelyszentlélekre érkeztünk, ahol elfoglaltuk a szállást. A szobák 
kicsik voltak, de kényelmesek. Második nap Csíksomlyóra látogattunk el, a 
kegytemplomba. A mondák szerint, ha valaki igaz szívéből imádkozik a szoborhoz, 
akkor valóra válik, amit kíván. Szerintem szép volt a templom. Azután Gyimesbükkre 
mentünk, ahol sajtkóstolás, táncház és locsolás volt. A sajt finom volt, én alapjáraton 
szeretem a sajtot, úgyhogy élveztem. A táncok nagyon tetszettek, és a kicsik is 
táncoltak, nagyon aranyosak voltak. Ezután elmentünk az Ezeréves Határhoz, ahol 
koszorúztunk. Harmadik nap, először a Mini-Erdélyparkba látogattunk el, ami nagyon 
jó volt, főleg, amit működésbe lehetett hozni, bár voltak sajnos olyanok, amik nem 
működtek. Utána Segesvárra mentünk, koszorúztunk, ahol volt sok szabadidőnk 
pénzt költeni és nézelődni, nekem nagyon tetszett. 
Következőnek a prázsmári erődtemplomot néztük meg. Az is szép volt, de a 
kegytemplom jobban tetszett. Székelyszentléleken felmentünk a Krisztus-szoborhoz, 
ahonnan nagyon szép volt a kilátás. Negyedik napon traktorral utaztunk fel 
a Madarasi Hargitára, és felmásztunk, a kilátás csodálatos volt, és nem is volt 
olyan fárasztó, mint gondoltam. Utána a Gyilkos-tóhoz látogattunk el, ami szintén 
szemcsalogató volt, előtte pedig végighaladtunk a Békás-szoroson. Ötödik napon 
Farkaslakára mentünk koszorúzni, utána Korondon korongoztunk, 
székelykapukat néztünk, és megtekintettük, mi mindent készítenek taplógombából. 
Nekem ezek is tetszettek. Parajdon bementünk a sóbányába, ami szintén szép volt. 
Utolsó nap Gyulafehérvárra mentünk, ahol koszorúztunk. Aztán elindultunk haza, a 
nagylaki határnál jöttünk vissza, majd Egerváron leszálltunk.   
   Nekem minden nagyon tetszett, szórakoztató volt ez a 6 nap. Örültem, hogy az étel 
is finom volt és laktató. 
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